

合肥市高新区第十二届学校运动会 首次增加教职工趣味运动会项目



和一小学的“萌娃”们带来童谣操

10月17日,高新区第十二届学校运动会在合肥高新中加学校开幕。高新区高度重视学校体育工作,积极发展“阳光体育活动”、“体育、艺术2+1项目”和学校少年宫。本届运动会增加了教职工趣味运动会项目。经过激烈角逐,小学组总分前三甲被62中、梦园小学、永和小学摘得;初中组总分排名前三位的是梦园中学、62中学、永和小学;桂花园学校、梦园中学、兴园学校夺得教职工组总分前三名。

“萌娃”Cosplay"领衔精彩开幕式

随着主持人高声宣布高新区第十二届学校运动会开幕,现场洋溢着喜庆的气氛。区属13所中小学学校代表带来了精彩的表演节目,孩子们争相为自己学校的表演队加油打气。和一小学的《童谣操》,二年级的“萌娃”们又唱又跳;中加学校的《Cosplay》,学生们表演到位十分出彩;光华学校一支由100名学生组成的庞大队伍集体演唱《小苹果》……展演活动充分展示了全区学校“体育、艺术2+1项目”和学校少年宫的最新成果,集中展示了全区中

小学生实施素质教育的成果。

教职工趣味运动会刺激又感动

高新区社会事业局继教师节慰问、教职工体检之后,教师关爱工程又增加了一个“新成员”——教职工趣味运动会。

开幕式后,来自属各学校的600余名学生运动员在这里参加12个竞技项目为期两天的激烈角逐。

和往届不同的是,本届运动会首次增加了教职工趣味运动会项目,有八人九足20米比赛、无敌风火轮10米比赛、穿越10米比赛、4×100米两人三足比赛和拔河比赛5个项目,约200多名教职工参与比赛。

这项措施不仅让教职工们在繁重的工作之余放松了心情,更为重要的是每个人都参与到集体活动中来,亲身体会到团队合作的重要性,有利于增强集体主义精神。“以前都是陪着孩子一起参加运动会,现在我也参与进来了,更能理解孩子在比赛时的心情了,同时也加强了我和其他老师的联系,我很喜欢这样的活动。”梦园中学的一位老师说。

钱卫 吴苗苗

第六届中国手脑速算大赛决赛落幕



10月19日,来自全国各地的三百多名小选手齐聚合肥长江剧院,参加第六届中国手脑速算暨“微梦想”童心派对。此次大赛由中国手脑潜能研究院、中国手脑速算协会主办,由易道教育中国总部承办。

小朋友们一边认真地听着老师报题,一边飞快地伸屈手指,然后很快地报出

答案。这计算速度可是会让很多大人自叹不如。

整场比赛按照3级、5级、7级、8级进行,3级和5级的小选手都是听题报答案,考验的不仅是小选手的计算功底,还有记忆功底。而7级和8级的选手都是通过现场笔试题答题的,不仅要算得正确,还要有很快的速度,为此,选手们必须排除外界的干扰,集中注意力。

通过近5个小时的激烈角逐,特等奖、一等奖、二等奖、三等奖的名额最终确定。比赛结束后,所有参赛选手的家长入场,进行了隆重的颁奖典礼。此前进行的第六届中国手脑速算大赛暨易道教育宝贝之星微信评选大赛的颁奖也同时进行。整个赛场气氛不断高涨,尤其是在看到精彩的表演后,小朋友欢呼不断。

潘妥 殷江霞

合肥市锦城小学举办第三届体育节

10月10日,锦城小学第三届体育节——体质健康达标运动会拉开了帷幕。此次体育节活动,历时一个月,共设:达标运动会、两操(广播体操、排球自编操)、体育大擂台三个大项。

在体质达标运动会开始的第一天里,共完成了低中年级,15个班级,近700余人的达标测试工作。

赛场上,同学们摩拳擦掌、热血沸腾、绳舞飞舞,奋力冲刺,努力地展现自身良好精神面貌,使平时体育锻炼成果能够得以验证。

此次活动的开展,也是对学校体育工作的一项检验,将促使各项体育活动的推广和学生体质健康的提高。

吴苗苗 董方

北师大教授助力48中“探·新课堂”研究

10月16日下午,合肥48中迎来了北京师范大学学校文化建设团队核心——博士生导师、教授马建生莅临指导校园文化建设,本次活动也宣告48中校园文化建设第二阶段“课例研究”项目正式启动。为了进一步提升学校文化品位,构建健康和谐的育人氛围,凝

聚师生力量,充实校园生活内涵,推进素质教育深入发展,自去年以来,48中根据自身优势和发展机遇,适时开展了以“发现自己,创造未来”为核心的校园文化创建工作,随着“课例研究”项目的正式启动,相信48中发展必将迎来新一轮高潮。

孙启珍 殷江霞

合肥市螺岗小学举行教师读书交流活动

日前,螺岗小学举行了教师专业化成长读书交流会。王芳、张红等老师交流了各自的读书心得与体会,和大家一起分享品味读书的感悟与体会。

据悉,本学期为了进一步推动读书交流活动,该校采取自主选择、小组推

荐、校内交流的形式,引导老师们多读书、读好书,营造浓浓的书香气息。活动进一步推进了书香校园建设,营造浓郁的科研氛围,提升教师阅读能力,并在读书实践活动中陶冶情操、获取真知。

窦学文 殷江霞

合肥市新庄小学开展做孝心少年活动

为加强校园精神文明建设,弘扬中华传统美德,增强青少年孝敬父母的意识和行为,近日,新庄小学组织学生以班级为单位集体观看了2014“众里寻你——寻找最美孝心少年”颁奖典礼。

此次活动塑造了少年的最美孝心

形象,将传承美德、发现感动、践行“中国梦”的主题贯穿始终。积极营造尊老、爱老、敬老的浓厚氛围,充分挖掘了新时期孝心少年的榜样力量,引导少年儿童树立正确的道德观和价值观,具有很强的现实教育意义。

刘晓妍 殷江霞

合肥市临泉路第一小学举行首届“国学操”比赛

10月17日,临一小举行了首届自编的“国学操”比赛。全校师生高度重视,各班利用大课间和下午课外活动积极训练。比赛中,各班学生的动作统一规范,有序优雅,充分展现了学生健康向上的精神风貌。

此次比赛,不仅进一步激发了学生的诵读热情,陶冶了学生的文化情操,促进了该校国学经典创建工作的有效开展,同时让同学们在快乐的国学诵唱中锻炼身体、阳光健身,很好地发挥了“以操促德、以操辅知、以操健体、以操审美”的作用。

唐礼增 殷江霞

合肥市琥珀小学首届体艺术节开幕

合肥市琥珀小学以“阳光少年,多彩琥珀”为主题的首届体艺术节于10月16日拉开帷幕。学校将通过亲子越野长跑、书画摄影展、合唱比赛等丰富多彩的活动,充分发挥体艺教工作在全面提高学生素质和促进人的全面发展中的积极作用。

黄新 董方

合肥市安庆路第三小学开展亲子露天电影活动

近日,安庆路第三小学开展了“践行社会主义核心价值观——心怀爱国长存感恩”第三届亲子露天电影活动。

据悉,本次学校组织四、五年级学生及家长,一起观看爱国主义电影《甲午大海战》。其余年级也将陆续安排观看爱国、感恩的主题电影。通过优秀电影文化的感染、激励,促进对学生的思想道德教育,培育以爱国主义为核心的民族精神,践行社会主义核心价值观。

殷江霞

合肥市颐和佳苑小学展示班级文化

为创设富有特色的校园文化,展现各班朝气蓬勃的风采,形成独特的班级人文氛围,给学生营造良好的学习、生活环境,颐和佳苑小学于10月17日开展了班级文化环境交流评比活动。

此次活动内容包括墙壁文化,教室文化等,学校要求各班立足本班实际情况,充分利用有限的教室空间,积极地发挥师生才华,增加内涵,提升品位,做好班级主题文化建设。

刘洁 殷江霞

十七中黄玉娟老师荣获合肥市语文优质课大赛一等奖

在刚刚结束的合肥市高中语文优质课大赛评选中,十七中语文老师黄玉娟在众多选手中脱颖而出,荣获一等奖。此次大赛经过初赛和决赛两级比赛,来自合肥市以及长丰县、肥西县、肥东县、巢湖、庐江的35位选手参加了初赛,评出十八位选手参加在合肥一中举行的决赛。比赛以古典诗词为教学内容,每半天一个课题。黄玉娟老师在比赛中精心备课,精心组织课堂教学,以一堂完美的周邦彦的《苏幕遮》教学赢得评委的好评,获得一等奖。

殷江霞



29中发扬“是己以自立,宽人而协同”的蓝天精神,荣获包河区第十届田径运动会第三名的优异成绩。